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Проект Закону про внесення змін до статті 122 Земельного кодексу України щодо
приведення у відповідність до положень цього Кодексу повноважень органів місцевого
самоврядування стосовно передачі земельних ділянок у власність або у користування
РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 11430 від 22.07.2024 НДУ

НОВІ НАДХОДЖЕННЯ

КОРОТКИЙ ЗМІСТ

1.

Метою законопроекту є приведення у відповідність до положень пункту 24 розділу Х Прикінцевих положень Земельного
кодексу України повноважень органів місцевого самоврядування стосовно передачі земельних ділянок у власність або у
користування.
Проектом закону пропонується внести зміни до статті 122 Земельного кодексу України та привести їх до положень пункту 24
розділу Х Прикінцевих положень Земельного кодексу України.
У відповідній сфері правового регулювання діють Конституція України, Земельний кодекс України.
Реалізація законопроекту не потребуватиме додаткових видатків з Державного бюджету України.
Прийняття законопроекту забезпечить приведення у відповідність до положень пункту 24 розділу Х Прикінцевих положень
Земельного кодексу України повноважень органів місцевого самоврядування стосовно передачі земельних ділянок у
власність або у користування.
Детальніше за посиланням: 
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/44602



Проект Закону про внесення змін до підрозділу 1 розділу ХХ "Перехідні положення"
Податкового кодексу України щодо оподаткування державної грошової допомоги
(кешбеку) в рамках Всеукраїнської економічної платформи "Зроблено в Україні"

2.

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 11400-1 від 23.07.2024 НДУ

КОРОТКИЙ ЗМІСТ

Проектом Закону пропонується внести зміни до Податкового кодексу України та встановити, що до загального місячного
(річного) оподатковуваного доходу платника податку на доходи фізичних осіб не включаються доходи у вигляді коштів,
отриманих в рамках реалізації експериментального проекту щодо надання державної грошової допомоги (кешбеку)
покупцям товарів українського виробництва в рамках Всеукраїнської економічної платформи "Зроблено в Україні" на умовах,
затверджених Кабінетом Міністрів України. Пропонується набрання чинності даними нормами не раніше 1 січня другого року,
наступного за роком, в якому розмір валового внутрішнього продукту України у фактичних цінах складатиме розмір не
менший, ніж гривневий еквівалент одного трильйона доларів США.
Правове регулювання у зазначеній сфері забезпечується Конституцією України та Податковим кодексом України. 
Прийняття та реалізація законопроєкту не призведе до збільшення витрат з Державного бюджету України. 
Реалізація Закону забезпечить звільнення від оподаткування виплат (кешбеку) фізичним особам - споживачам, які є
учасниками Всеукраїнської економічної платформи "Зроблено в Україні".
Детальніше за посиланням: 
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/44628



ПРИЙНЯТІ

Постанова Про затвердження Технічного регламенту щодо безпечності хімічної
продукції

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 847 від 23.07.2024 КМУ

КОРОТКИЙ ЗМІСТ

1.

Відповідно до статті 5 Закону України “Про технічні регламенти та оцінку відповідності” Кабінет Міністрів України постановляє:
1. Затвердити Технічний регламент щодо безпечності хімічної продукції (далі — Технічний регламент), що додається до
оригіналу.
Детальніше за посиланням: 
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-zatverdzhennia-tekhnichnoho-rehlamentu-shchodo-bezpechnosti-khimichnoi-s847230724



Проект порядку денного пленарних засідань ВРУ 

1.

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 10411 від 16.01.2024 КМУ
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/43539

Станом на 27.06.2024 р.

Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації
деяких положень Митного кодексу Європейського Союзу

2.

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 11150 від 04.04.2024 НДУ
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/43931

Пропозиції Президента України до Закону "Про внесення змін до деяких законодавчих
актів України щодо захисту інтересів власників земельних часток (паїв), а також
застосування адміністративної процедури у сфері земельних відносин"

3.
РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 9139 від 22.03.2023 НДУ
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/41624

Проект Закону про виноград та продукти виноградарства

4.

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ № 11256-2-П1 від 19.07.2024 НДУ
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/44599

Проект Постанови про скасування рішення Верховної Ради України від 18.07.2024 про
прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону України про внесення змін до
Податкового кодексу України щодо імплементації положень актів права
Європейського Союзу щодо акцизного податку (реєстр. № 11256-2 від 29.05.2024)



УКРАЇНА ТА ЄС

1. Результати першого засідання Ради міністрів аграрної політики і рибальства ЄС під
егідою Угорського головування
КОРОТКИЙ ЗМІСТ

15 липня Рада міністрів сільського господарства і рибальства ЄС заслухала презентацію Угорського головування щодо його
робочої програми та основних пріоритетів на наступне півріччя. Угорщина зосередиться на зростанні витрат виробництва,
конкуренції з боку третіх країн та жорстких правилах виробництва, включаючи кліматичні вимоги. Будапешт закликає
залучати фермерів до сталих практик та гарантувати продовольчий суверенітет і безпеку.
Пріоритети:

Зустріч високого рівня керівників продспоживслужб ЄС, країн Західних Балкан та Європейської Комісії.
Перегляд політики Європейського зеленого курсу для зниження бюрократичних процедур.
Реформа Спільної аграрної політики для забезпечення достойного доходу фермерам.
Зміцнення харчового суверенітету Європи, протидія кліматичній політиці ЄС та угоді з МЕРКОСУР.
Додаткові інструменти допомоги для подолання наслідків кліматичних змін.
Перегляд законодавства для покращення становища фермерів у ланцюгу постачання продовольства.
Більш активна політика на аграрних ринках.
Узгодження спільної позиції щодо реформи САП після 2027 року.

2. Європейський Парламент підтвердив другий термін Президента ЄК У. фон дер Ляйєн
КОРОТКИЙ ЗМІСТ

18 липня кандидатура Урсули фон дер Ляйєн була схвалена переважною більшістю депутатів Європейського парламенту (401
голос з 361 необхідних). За неї голосували фракції Європейської народної партії, соціал-демократи, ліберал-демократи та
зелені. Наступним етапом є офіційне затвердження її кандидатури як Президента Європейської Комісії на засіданні
Європейської Ради 16-19 вересня.
Перед голосуванням фон дер Ляйєн представила свої основні політичні пріоритети: конкурентоздатність ЄС, розбудова
Європейського оборонного союзу, підтримка України, харчова безпека і підтримка фермерів.
Ключові моменти:

Підтримка України у боротьбі з російською агресією.
Європейська стратегія для аграрного сектору для забезпечення доходів фермерів і зміцнення їхніх позицій.



Новий Чистий Індустріальний Курс з акцентом на екологічні індустрії та інновації.
Спрощення і дерегуляція європейського економічного законодавства, що може бути корисним для українських
агроекспортерів.

Наступний етап – звернення фон дер Ляйєн до урядів держав-членів ЄС для номінації кандидатів на посади членів
Європейської Комісії. Слухання кандидатів пройдуть у вересні-жовтні, а новий склад Комісії розпочне роботу з 1 листопада
2024 р. Брюссельський офіс УКАБ відстежуватиме затвердження кандидатів на ключові для агросектору посади.

3. Опублікована декларація європейських бізнес-асоціацій на підтримку відкритої
торговельної політики ЄС
КОРОТКИЙ ЗМІСТ

15 липня низка пан-європейських бізнес-асоціацій у промислових та агро-харчових галузях опублікували Спільну Декларацію,
спрямовану на підтримку відкритої торговельної політики ЄС та співпрацю з торговельними партнерами з третіх країн. Це
було приурочено до відкриття першої пленарної сесії Європейського Парламенту та затвердження Урсули фон дер Ляйєн на
другий термін.
Основні вимоги декларації:

Зміцнювати відкритий характер торгівлі ЄС, укладаючи нові та переглядаючи існуючі угоди, з акцентом на тарифній
лібералізації та рівних правилах для експортерів.
Призначити окремого Комісара з питань торгівлі.
Посилити співпрацю з третіми країнами та використовувати торговельну дипломатію.
Уважно ставитися до впливу політик ЄС на торговельні відносини з третіми країнами.

Декларацію підписали Американська торговельна палата при ЄС, Європейська асоціація роздрібної торгівлі, та асоціації в
секторах сільськогосподарського машинобудування, зернової торгівлі, м'ясопереробки, харчових продуктів та інших. УКАБ
підтримав декларацію в публічному коментарі.

4. Європейська Комісія започаткувала роботу експертної групи EU Agri-Food Chain
Observatory
КОРОТКИЙ ЗМІСТ

17 липня Європейська Комісія започаткувала роботу експертної групи EU Agri-Food Chain Observatory (AFCO) для
налагодження діалогу між європейськими фермерами, торговельними компаніями та роздрібними мережами, а також
розробки рекомендацій щодо поліпшення практик і законодавства у сфері закупівель сільськогосподарської продукції.
Запуск AFCO став відповіддю на вимоги фермерського протестного руху протидіяти хижацьким практикам трейдерів і 



роздрібних мереж. Мандат "Обсерваторії" спрямований на підтримку фермерів і агрокооперативів, що викликало критику з
боку роздрібних асоціацій.
Експертна група постійно готуватиме рекомендації для Комісарів ЄС з питань сільського господарства та Внутрішнього ринку
ЄС.
Коментар: Напрацювання AFCO можуть бути корисними для українського агросектору як джерело європейських практик і
для врахування на передвступних переговорах з ЄС.
коментарі.

5. Проведено зустрічі з аграрними аташе міжнародних представництв в Києві

КОРОТКИЙ ЗМІСТ
Минулого тижня Генеральний директор УКАБ Олег Хоменко та Голова євроінтеграційного комітету Олександра Авраменко
провели зустрічі з представниками міжнародних дипломатичних місій в Україні. Обговорювались питання стану агросектору,
умови доступу української агро-харчової продукції до ринків ЄС та США, майбутній режим торгівлі та підготовку агросектору
до євроінтеграції.
Учасники зустрічей:

Крістіан Волф та Бен Хелл (Місія ЄС в Україні)
Ансгар Ашфальк (Посольство Німеччини)
Поул Ерікструп (Посольство Данії)
Керолін Спаанс (Посольство Нідерландів)
Меган М. Франчич (Посольство США).

6. «Екстрене гальмування» ЄС щодо імпорту круп зернових з України

КОРОТКИЙ ЗМІСТ
Від 22 липня Європейська Комісія запроваджує "екстрене гальмування" на імпорт українських круп зернових, вводячи
тарифні квоти. Імпорт українських круп досяг граничних значень 20 648,24 тонн, передбачених регламентом АТМ.
Це означає, що до кінця 2024 року при ввезенні круп зернових з України до ЄС необхідно буде сплатити імпортні мита. З 1
січня 2025 року буде введена нова тарифна квота на рівні 8 603,43 тонн.


